Pacuer HOpMaTHBOR oneHKH buHAHCOBOIT YCTOMYHBOCTH AeSITeIbHOCTH

3acrpoitmnka
000 C3 «KBapTam»
Ha 30.06.2019r

1. Hopmatus obecnieuenHocTH 0653aTeILCTR PACCUUTEHIBAETCH 110 CASAYIOMEH

dopmye: (ne menee 1)

H1=A/0= 1197 115/60 007 = 19,95

rae:
A - CTOMMOCTE aKTHBOB 3acTpoiIuKa (cTp. 1600)

O - cymma o6s13aTenseTs 3acTpoiimuka TIICPE/l yYaCTHUKAMH JI0JIEBOTO
CTpouTensCTBa. Ilpu atom obs3atenscrsa 3acTpoiimuka IEPENT YYaCTHUKOM JI0JIEBOTO
CTPOHTEIILCTBA ONPEEIIAIOTCS UCXOMS H3 LEHBI JOTOBOPA YYaCTHSA B JI0JIEBOM

cTpouTenscTBe (cTp.1530)

2 HopmaTus IIEJIEBOr0 MCIIOJIL30BAHUS CPECTB PAaCcCYHTHIBAETCS IO

crnenyronteit dopmye: (ue Gomee 1)

H2=Au/]T+YA =543 807 /1 119 363 + (40351 + 135333 + 140 594 + 446 157 + 428 130+ 6 550) -
(473 930 + 3 547 + 641 976) = 573 807 / 1 197 415 =0,48

rme:
AH - CTOUMOCTE aAKTHBOB SaCTPOﬁLLII/IKa, HE CBA3aHHBIX CO CTPOHUTEIIECTBOM,

BKJIIOYAIONIasi B ce0s CyMMY CIIeyIOIIMX [ToKa3aTeseit: BHEOOOPOTHBIE aKTUBBL, KPATKOCPOUHBIE
()MHAHCOBBIE BIOXKEHHUS 32 BHIYETOM CTOMMOCTH AKTHBOB HE3aBEPIICHHOI0 CTPOUTEIBCTBA JEHEKHBIX
CPE/IICTB YHaCTHAKOB JIOJICBOI'O CTPOHMTENBCTBA, IPEIOCTABIEHHEIX C OTCPOYKOH IIaTexa,;

H - o0mas cymma 1orocpodHsIx u KPAaTKOCPOYHBIX 00A3aTENBCTB 3aCTPOMIIHKA, 32 HCKTIOUeHHEM
00513aTeNBCTB 10 JOTOBOPAM YYACTHS B 10JICBOM CTPOHTEHCTBE

YA-yuctere akTiBe= (1150+1 190+1210+1220+1230+1240+1250) — (1410+15 10+1520)

3. Hopmarus 663V6BITO‘-IHOCTI/I OIIPEAEHACTCA KaK KOJIHYECTBO JIET, U3 TPEX NOCIEAHUX JTeT PaboThl
3aCTPOHIIHKA, B KOTOPBIX B F'OJIOBOM OTYETE 0 MPHUOLLISX H yOBITKAX Y 3aCTPOMINHMKA B KAUECTRE
KOHEYHOro (MHAHCOBOro PE3YIbTAaTa NEATCIbHOCTH OTPAXKAIACH IPHOBIIE.

H3=1



